

为实践学习提供更多资金

2025年3月28日 [媒体垂询](#)

阿尔伯塔省政府正帮助学生发掘自己的技能和兴趣，以帮助他们未来找到理想的职业。

《2025年预算案》如获通过，将在三年间为各教育局提供超过1亿加元（\$100 million），用于发展职业教育项目，包括为阿省更多学院制学校和双学分项目提供资金。

“我们正在努力加强以就业为导向的教育，为学生的成功奠定基础。这笔资金将帮助学校与企业、大学和学院合作，开设能让学生毕业后迅速进入职场的项目。”

教育厅长 *Demetrios Nicolaides*

职业教育能够帮助学生获得毕业学分，同时在技工、计算机编程、医疗保健、农业、烹饪艺术等领域获得实践经验。这些职业教育项目可以帮助学生学习热门工作所需的技能，以支持经济蓬勃发展。

学院制学校

学院制学校会与企业、大学和学院合作开设课程，为学生提供通往理想职业的教育和就业途径。阿省现有12所学院制学校，为7至12年级学生提供多种不同类型的项目，包括航空、平面设计、技工等。

《2025年预算案》如获通过，将向各教育局提供超过2,100万加元（\$21 million），以资助发展木工车间、影片及媒体室、科学实验室、重型设备模拟器和飞机库等特殊教室。另外阿省还将投资600万加元（\$6 million）支持新学院制学校的启动。

双学分项目

《2025年预算案》如获通过，也会在2025/26年度提供460万加元（\$4.6 million）用于启动新的双学分项目，或优化现有的双学分项目。通过与大学和学院合作，双学分项目能让学生同时获得高中和高等教育的学分，让他们在这些高回报的职业提前起步。这笔460万加元的款项中，其中55万加元（\$550,000）将由阿省长者、社区及社会服务厅提供，用于发展经优化的新双学分医疗助理项目。

“医疗助理在确保阿省居民获得持续护理服务上，发挥着至关重要的作用，这些服务让阿省居民能维持健康、独立性和生活质量。我们投资于医疗助理的职业道路，将为阿省的年轻人提供机会，帮助他们培养所需的技能，在阿省的持续护理领域建立高回报的职业前景。”

长者、社区及社会服务厅长 *Jason Nixon*

阿省还将投资140万加元（\$1.4 million），支持学生通过CAREERS参加校外职业教育项目。这个非营利组织为学生提供技工、技术、医疗、林业和农业等高需求领域的工作机会。

《2025年预算案》会继续投资于教育和健康、降低家庭税负并重点发展经济，以应对阿省社区面临的挑战。

概述

- 《2025年预算案》如获通过，将在三年间投资1.024亿加元（\$102.4 million），提供可持续、可预测的职业教育资金，并增加阿省学生接受职业教育的机会。

- 这包括于2026-27和2027-28年度的840万加元（\$8.4 million），用于提高学生和家长对阿省学生可获得的职业教育项目和途径的认识。
- 阿省的职业教育包括职业和技术课程、职业与生活管理（CALM）、双学分课程、学院制学校、学徒项目和校外教育计划。
- 自2013年以来，已有超过95,000名高中生参加了至少一门双学分课程。
- 2025年春季，阿省教育厅将与教育合作伙伴共同探讨最佳的方法，为学生带来更多职业教育机会。
 - 自2022年以来，教育合作伙伴和近5,000名阿省省民已经为职业教育和劳动力需求提供了反馈。

相关信息

- [双学分——学校部门的启动资金](#)
- [双学分——学校部门的额外资金](#)
- [双学分审查咨询小组](#)
- [学院制学校](#)

相关新闻

- [职业教育帮助学生的未来发展](#)（2024年11月20日）
- [让学生在阿省就业市场抢占先机](#)（2024年6月5日）
- [探索德国的职业教育模式](#)（2024年6月6日）

多媒体

- [观看新闻发布会](#)

媒体垂询

Garrett Koehler

780-427-5010

教育厅新闻秘书